



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 13 सितम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(09/56)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत अपने निर्धारित भ्रमण कार्यक्रम के अनुसार गुरुवार 14 सितम्बर, 2017 को प्रातः 08.45 बजे देहरादून से हैलीकाप्टर द्वारा प्रस्थान कर गोपेश्वर पहुंचेंगे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र पूर्वाह्न 09.30 से 10.30 बजे तक पुलिस मैदान में पुलिस अधीक्षक, चमोली द्वारा आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग करेंगे। पूर्वाह्न 10.30 बजे से अपराह्न 12.30 बजे तक पुलिस मैदान, गोपेश्वर में आयोजित जनता मिलन कार्यक्रम में आम जन से मुलाकात करेंगे। अपराह्न 12.40 से 1.40 बजे तक लो.नि.वि., निरीक्षण भवन गोपेश्वर में पार्टी के पदाधिकारियों से मुलाकात करेंगे। अपराह्न 3.00 से सायं 5.00 बजे तक लो.नि.वि., निरीक्षण भवन में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे। सायं 7.30 से 8.30 बजे तक मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक एवं मुख्य विकास अधिकारी के साथ वार्ता करेंगे। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र रात्रि विश्राम लो.नि.वि. अतिथि गृह गोपेश्वर में करेंगे।

अगले दिन शुक्रवार 15 सितम्बर, 2017 को अपने निर्धारित भ्रमण कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत गोपेश्वर से प्रस्थान कर पूर्वाह्न 9.35 बजे रुद्रप्रयाग पहुंचेंगे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र पूर्वाह्न 09.45 बजे से अपराह्न 11.45 बजे तक न्यू बस अड्डा, रुद्रप्रयाग में आयोजित जनता मिलन कार्यक्रम में आम जन से मुलाकात करेंगे। पूर्वाह्न 11.50 से अपराह्न 12.50 बजे तक आर्शीवाद वैडिंग प्वाइंट में पार्टी के पदाधिकारियों से वार्ता करेंगे। इसके पश्चात् मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र कलेक्ट्रेट सभागार में अपराह्न 2.10 से 4.10 बजे तक जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ विभागीय समीक्षा बैठक करेंगे। इसके बाद मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सायं 4.25 बजे देहरादून के लिए हैलीकाप्टर द्वारा प्रस्थान करेंगे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र शुक्रवार सायं 6.30 से 7.00 बजे तक उत्तराखण्ड स्टेट सेन्टर, नियर फ्लाईओवर, आई.एस.बी. टी. में आयोजित दि इन्स्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियर्स(इंडिया) द्वारा आयोजित 50वां अभियंता दिवस-2017 कार्यक्रम में प्रतिभाग करेंगे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सभी प्रदेशवासियों को हिन्दी दिवस की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। हिन्दी दिवस की पूर्व संध्या पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि सभी को एकजुट होकर राजभाषा हिन्दी के विकास को नए आयाम तक पहुंचाना होगा। हिन्दी हमारे सम्मान, स्वाभिमान और गर्व की भाषा है। हिन्दी ने हिन्दुस्तान को विश्व में एक नई पहचान दिलाई है। आज वैश्विक स्तर पर हिन्दी की मांग बढ़ी है। दुनिया के अनेक विश्वविद्यालयों में हिन्दी पढ़ाई जा रही है। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने युवाओं से अपील की कि मातृ भाषा हिन्दी के संरक्षण एवं सवर्द्धन के लिए हिन्दी के प्रति अपने लगाव को कभी कम न होने दें। मातृ भाषा ही हमें हमारी संस्कृति से जोड़े रखती है।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की उपस्थिति में बुधवार को सीएम आवास में उत्तराखण्ड सरकार एवं इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ पेट्रोलियम (आईआईपी) के मध्य पिरूल से तारपिन ऑयल और उसके कचरे से बायोफ्यूल तैयार करने के लिए सैद्धांतिक सहमति बनी। इसके लिए शीघ्र ही एमओयू किया जायेगा। एमओयू में मुख्य सचिव श्री एस.रामास्वामी एवं निदेशक आईआईपी डॉ.अंजन रे हस्ताक्षर करेंगे।

राज्य के आठ पहाड़ी जिलों अल्मोड़ा, चमोली, नैनीताल, पौड़ी, रुद्रप्रयाग, पिथौरागढ़, टिहरी एवं उत्तरकाशी में पिरूल के कलेक्शन सेंटर स्थापित किये जायेंगे। पिरूल एकत्रित करने वालों को इंसेटिव भी दिया जायेगा। इसके लिए आधुनिक तकनीक का इस्तेमाल किया जायेगा। तारपिन ऑयल एवं बायोफ्यूल का औद्योगिक क्षेत्र में भी प्रयोग किया जा सकेगा।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि यह वेस्ट को बेस्ट में परिवर्तित करने का एक प्रयास है। इससे गर्मियों में पिरूल के जंगलों में वनाग्नि से बचाव होगा। जंगल एवं जीव जन्तुओं का भी संरक्षण होगा। उन्होंने कहा कि प्रारम्भिक चरण में प्रतिदिन 40 टन पाइन निडिल की आवश्यकता पड़ेगी। जिसे पंचायतों एवं गांवों से खरीदा जायेगा। इससे जहां सरकार को राजस्व प्राप्त होगा, वहीं स्थानीय लोगों को बेहतर रोजगार भी मिलेगा। उद्योगपति श्री महेश मर्चेन्ट ने बताया कि इसके लिये शीशमबाड़ा में प्लान्ट बनाना प्रस्तावित है।

इस अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी उत्तराखण्ड स्टेट सेन्टर फॉर पब्लिक एंड गुड गवर्नेन्स श्री उमाकांत पंवार, सचिव मुख्यमंत्री श्रीमती राधिका झा भी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।